

Gin Lee 李幸倪



面对失去，拥抱未来



● 拥抱内心的回忆 ●

新专辑《Dear Secret》以家为背景,用家里不同物件去带出唔容嘅故事。当中主打歌“失格游人三部曲”,用咗门、灯、出入自由的男人同烟带出故事,呢三部曲中心思想围绕着“失去”两个字,Gin Lee解释话:“因为每一个人都要面对失去,可能係失去爱情、亲情、工作、事业、财富、健康,三部曲里面,唔同年代嘅三个女主角,佢都要面对失去一啲生命中最重要嘅嘢。”

Gin Lee话:“家呢个我哋觉得好安全感地方,其实蕴藏住我哋好多秘密,其他人未必知道嘅嘢,或者刻骨铭心嘅回忆。”佢希望大家可以拥抱自己真实嘅回忆同情感。“因为无论好或唔好,都系我哋嘅一部分,都应该去接受、去拥抱所有属于我哋真实感觉。”



《开灯熄灯》无论编曲还是录制都经过了反复修改,是专辑中最困难经历最多修改的一首歌。

新生代粤语歌手 Gin Lee 李幸倪,喺 11 月底推出新歌《开灯熄灯》,为纪念离世爱猫亲自作曲。新歌 MV 及全新专辑《Dear Secret》亦同步上线,“失格游人三部曲”诉说了同一间屋子里三段关于“失去”嘅故事。主角的感受听过后你是否会有共鸣?

● 四日四夜大制作 ●

今次係 Gin Lee 第一次同一班专业电影团队一齐拍摄,但觉得整个过程都十分难忘,半个月时间搭景,有专业的灯光同演员,担任咗 MV 女主角等等,不过都有小小可惜“其实一开始係当电影拍嘅,不过因为疫情关系未能同大家分享《失格游人》嘅微电影。”Gin Lee 今次连续四日四夜在片场里面拍摄,但觉得新鲜之余都有唔少趣事,因为拍摄嘅电影里面都係白天,工作人员叫佢食宵夜嘅时候佢话:“吓?食宵夜,宜家唔系应该食晏咩?明明出边太阳好猛窝!”经过这次拍摄之后,Gin Lee 话自己其实都几中意演戏,希望之后电影、电视剧都可以有机会演出。

送给爱猫的礼物

睇新 MV《开灯熄灯》(熄灯版)开头,Gin Lee 有一句淡淡的对白:“我只猫啱啱走咗……”原来,三部曲构思来自 Gin Lee 上年经历嘅事。数个月前,痛失爱猫对佢打击好大,于是同监制、编剧倾计嘅时候,就延伸出了呢三部曲的构思。而《开灯熄灯》係一首写比爱猫“芝麻糊”嘅歌,“想藉住呢首歌系记录我同佢之间美好嘅旅程,亦都系我送畀佢嘅一份礼物。”这首歌分了两个版本,“熄灯版”係谂起自己失去的伤感,而“开灯版”则是三五年后沉淀咗的心情,带着希望和感恩继续生活。



● 线上 Live 好大收获 ●

Gin Lee 从上年 9 月开始,开咗一连串嘅线上音乐会,因为同开实体音乐会感觉非常唔同,所以佢都用咗一段时间去适应呢个形式。线上 Live 因为冇观众实时反应,Gin Lee 有时候自己都会觉得好尴尬,唱高音冇掌声,唱煽情歌下面冇反应,就会觉得自己做唔够好。不过每一次做完 Live 之后,睇返大家嘅留言,就知道观众就算隔住个屏都一样可以感受到佢想表达嘅情感,之后先比较放心。讲到下一次想合作线上演唱会嘅歌手,Gin Lee 希望有生之年可以同 Eason、张学友、林忆莲合作一次!



Gin Lee 为咗拍 MV 上镜可以更加靓,于是开拍一个月前就开始减肥,将最好嘅状态呈现给大家!



● 2021 年新计划 ●

我们准备过年,Gin Lee 已经开始筹备新碟,希望可以快点让大家听到佢嘅新作品,“今年音乐上面嘅目标,喺希望可以带到界大家一个全新的视觉同埋听觉享受,音乐风格上面会有更多尝试同突破。所以希望大家会期待我今年嘅新搞作,我都会非常用心去制作我接下来每一首歌,希望可以得到大家嘅喜欢同埋支持!”

开线上 Live 嘅时候要靠自己想象力去幻想係屋企嘅观众反应,怎样先可以令观众感受到佢热情甚至会跟住音乐摆动

假期临近,今年特殊时期出去旅游又有风险,不如趁假期轻松得来又自在。2021 先啲开始,就有唔少好剧已经播紧,而且都唔係简单睇完就算慨类型,需要你落足心机同眼力搵细节,呢个假期可以慢慢煲剧啦!

陈群顺 / 文 图片来自剧集

陈群顺 / 文 受访者提供 / 图

陈群顺 / 文 受访者提供 / 图